

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetést ár helyben és vidékre:
Egy hóra 1 korona 80 fillér, negyedévre 3 korona,
félévre 10 korona, egész évre 20 korona.
Megjelenik kivétel nélkül minden nap.

Felelős szerkesztő és lapfőigazgató:
THAN GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I-es emelet.
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)
Egyes szám ára 6 fillér.

Az orosz ellenforradalom egyre nagyobb méreteket ölt.

Ruskij tábornok elfogatta a kormány kiküldötteit. — Az orosz igazságügyminiszter külön békét javasol. — Általános sztrájk Péterváron. — Ujra kitört az utcai harc Péterváron.

Höfer jelentése.

Budapest, március 20. (Keleti harctér.) Az Erdős-Kárpátokban Lucktól nyugatra és Stochod mentén sikeres előtér vállalkozásaink voltak. Egyéb nevezetes esemény nem történt.

(Olasz harctér.) A Fleis-völgyi arcvonalon jelentékenyen fokozott, különben csak a rendes tüzérségi tevékenység folyt. Triestre ellenséges repülőket újból bombákat dobtak.

(Délkeleti harctér.) Tepelenitől északra a Vojusa mentén felderítő osztagaink egy ellenséges bandát megsemmisítettek. Az Ochrida tótól keletre újból a franciák erős támadásait vertük vissza.

Németország harcai.

Ludendorff első főszállásmester jelentése.

Berlin, március 20. (Nyugati harctér.) A Somme és az Oise két partján az ellenségnek megszállani engedett területen gyalogsági és lovassági osztagok több harcot vívtak, amelyek az ellenség veszteségével végződtek. Az ezen a vidéken kiszemelt harctér előkészítése katonai szempontból szükségessé tette, hogy mindent használhatatlanná tegyünk, ami az ellenségnek később a hadművelete számára előnyös lehetne. Az Ypern-hajlásban felderítőink az ellenség állásából 12 angolt hoztak magukkal. Lens és Arras között időnkint élénk volt a tüzérségi harc. A Maas balpartján a franciák délután és éjjel heves támadásokat intéztek a 18-án tőlük elfoglalt állások ellen. Mindenütt visszavertük őket. A 304-es magaslaton egyik századunk saját kezdeményezésére utánanyomult a hátráló ellenségnek és attól újabb, 200 méter széles árokdarabot foglalt el és annak 25 főnyi legénységéből álló megszálló csapatát elfogta. A Rajna-Rhone csatornától közvetlen délre keresztül vitt, ügyes vállalkozás alkalmával 20 francia jutott kezünkre.

Légi harcokban 13. védőtüzünkkel 2 ellenséges repülőgépet lőttünk le.

(Keleti harctér.) Lipót bajor herceg vezértábornagy arcvonala: Egyes szakaszokon élénkebb harci tevékenység folyt, mint az előző napokon. A Beresina és Stochod mentén portyázások alkalmával felálló csapataink 85 orosz foglyot szállítottak be.

(Macedon arcvonal.) Az Ochrida és a Prespa tó között, valamint a monasztíri medencétől északra fekvő magaslatokon immár kilenc nap óta folyó harc tegnap sem hozott sikert a franciáknak. Rohamcsapataik úgy a tavak szorosában, vala-

mint Monasztírtól északra széles arcvonalon törtek előre állásaink ellen; tüzünkben néhány helyen pedig közelharcban minden támadásuk meggyusult. Csa-

pataink és a szövetséges csapatok nagyon jól vérekedtek. A Doiran-tótól északra tüzérségi tüzünkkel szétugrasztottunk több angol századot.

Az orosz forradalom.

Oroszország hármass veszedelme.

Stokholm, március 20.

Az újjászületett Oroszországban a munkásság hatalma egyre nő és számos csapattestis mellettük foglal állást. A munkások három főkövetelése: béke, kenyér és köztársaság. A municiógyárak a munkásság kezében vannak és rajtuk áll a háború folytatásának lehetősége. Oroszországot most hármass veszedelem fenyegeti: az éhség, az anarchia és a leveletés a harctéren.

Általános sztrájk Péterváron.

Stokholm, március 20.

Az orosz kormány beösméri, hogy Pétervárt általános sztrájk tört ki, ami a legjobb bizonyítéka annak, hogy a szociálista munkások szövetsége uralja a helyzetet. A munkások később újra felvették a munkát, azonban a municiógyárakban nem dolgoznak.

Ujra kitört az utcai harc.

Stokholm, március 20.

Pétervárt 36 óras szünet után újra kitört az utcai harc. A régi kormányhoz hű csapatok a szibériai ezredekkel megtámadták a dumatóbbséghez pártolt csapatokat és a munkásokat. Az utcai harcokból a Néva-hidról valóságos csata fejlődött, melynek több ezer halottja és sebesültje van. A vidéken is nagy harcok folynak a cárhoz hű, szibériai csapatok és a forradalmárok között.

Rotterdam, március 20.

Az angol lapok kénytelenek beösmerni, hogy az ellenforradalom egyre nagyobb méreteket ölt. Az új kormányának egyre nagyobb nehézséget okoznak a szociálisták azonkívül szemben állanak vele a régi kormányhoz hű csapatok is. Az ezredekben az anarchia dúl, a fegyelem teljesen felbomlott, azonkívül az éhség is fenyeget. A kormány erejét a belső vilongás teljesen megbénítja, sőt hovatova lehetetlenné teszi a háború folytatását is. A városokban a népszónokok látják a katonákat, hogy tagadják meg az engedelmességet és ne harcoljanak. Annál sajnálatosabbnak tartják ezt az angol lapok, mert a harctéri vereség azt jelentené, hogy visszatér a reakció uralma.

Brussilov hű a cárhoz.

Stokholm, március 20.

Pétervárról jelentik: Brussilov seregeivel hű maradt a cárhoz és ellenszegült a dumatóbbségből alakult kormány páncsainak.

Lloyd Georg aggodalma.

Stokholm, március 20.

Mint az Allgemens Handelsblad jelenti Londonból: Lloyd Georg miniszterelnök az alóházban javasolta, hogy táviratban üdvözöljék a dumát. Az angol miniszterelnök ez alkalommal beösmerte, hogy Oroszország még nincsen túl minden veszélyen.

Stokholm, március 20.

Svédország szociálista pártszervezete távirati üdvözlést küldött Cseidze orosz munkásvezérnek, melyben hangoztatják, hogy az orosz forradalom a reakcióra a legnagyobb csapás és ha Oroszország megszűnik hódító hatalom lenni, a világbéka leghatalmasabb óra lesz.

Teljes az anarchia.

Rotterdam, március 20.

Pétervárról jelenti a Times: Csütörtökön éjjel Pétervárt lázító röpiratokat osztogattak a szociálista munkások és a katonaság közt a дума szociálista tagjainak aláírásával, melyben felszólítják a katonákat, ne engedelmességet tartsanak a duma tekintélye felé. E röpirat hatása végzetes fordulattal fenyegetett. Kerenski igazságügyminiszter kérdőre vonta másnap Cseidze szociálista képviselőt és társait, mire kiderült, hogy a röpiratot a régi kormány ügynökei terjesztették és a röpirat eljutott a frontra is, ahol a régi kormány ügykei arra bujtogatták a katonákat, hogy tömegesen adják meg magukat a németeknek és tagadják meg az engedelmességet feljebbvalóknak. A kormány utasította az összes katonai és polgári hatóságokat a röpirat elkobzására.

Stokholm, március 20.

Az itteni oroszok mikor megtudták, hogy a pétervári szociálisták külön bizottságot alakítottak és ellenszegültek az új kormányának is, úgy nyilatkoztak,

hogy a szociálisták hazatértek, valamennyit agyon kellene lötni.

Lugano, március 20.
Londnonból jelenti a *Corriere della Sera*: Az orosz csapatok közt látható rőpiratokat terjesztenek és a katonaságot akarják forradalomra csábítani a duma ellen.

Terjed a tüzés.

Stokholm, március 20.
Romániában is mély benyomást keltett az orosz forradalom. A királyi család és az udvar attól tart, hogy a forradalom tüze átharapódik Romániára is és végzetes lesz az országra.

Ruszkij tábornok elfogatta a kormány kiküldöttéket

Stokholm, március 20.
Ruszkij tábornok az ideiglenes kormány kiküldöttéit letartóztatta.

Az orosz igazságügyminiszter a külön békéért.

Stokholm, március 20.
Terenzki orosz igazságügyminiszter határozati javaslatot nyújtott be a kormányhoz, amely szerint Oroszország minden lehető alkalmat ragadjon meg a külön béke megkötésére.

Marc a tengeren.

Elsüllyesztett francia csatahajó.

Berlin, március 20. (Wolf-jelentés.)
Buvárhajóink egyike, melynek parancsnoka Morath sorhajóhadnagy (alkalmasint Morath őrnagy, a hírneves, katonai szakíró fia), e hó 18-án a Földközi tenger nyugati felében torpedólovással elsüllyesztett egy, rombolókkal biztosított, nagy, francia csatahajót. A sorhajó, mely cikkcakkmenetben haladt, a torpedótalálat után nyomban erősen oldalára fordult és 45 perc múlva elsüllyedt. A tengerészeti vezérkar főnöke.

Későbbi jelentés szerint az elsüllyesztett csatahajó 18.000 tonnás volt, tehát a francia flotta dreagnouthjai közé tartozott.

VÉGZETES TÁVEDÉS.

Elsüllyesztett francia buvárhajó.

Berlin, március 20. Ideérkezett jelentés szerint februárban a marseillai kikötőben egy francia torpedóromboló elsüllyesztett egy francia buvárhajót. Németnek nézte.

Angol beámerítés.

Rotterdam, március 20. Az angol admirális beámeríti, hogy a német flotta támadást intézett Ramsgate kikötő védművei ellen, azonban a brit, tengeri erők elől visszavonult. A jelentés beámeríti, hogy 1 torpedórombolót elsüllyesztettek, 1 másik könnyebben megsérült, azonkívül 1 kereskedelmi hajót is elsüllyesztettek. Hogy az ellenséges hajók minő károkat szenvedtek, nem lehetett megállapítani. (Már a német tengerészeti vezérkar jelentette, hogy semmiféle kárt nem szenvedtek.)

Az angol buvárhajók.

Koppenhága, március 20. Az angol kikötőkből nagy rajokban futottak ki az angol flotta kis buvárhajói a német buvárhajók üldözésére és megsemmisítésére.

Francaország hajóvesztéségei.

Berlin, március 20. Az „Information” jelentése szerint a francia, kereskedelmi tengerészet központi gyűlésén megállapították, hogy a francia kereskedelmi tengerészeti hajóvesztésége a német a buvár-

hajóharc következtében 400.000 tonna térfogat, tehát az összes hajótérfogat 17 százaléka.

Az új francia kormány.

Genf, március 20. Az új francia kormány *Ribot* volt pénzügyminiszter elnöklése alatt megalakult, aki egyúttal külügyminiszter is. Tárcákat kaptak: *Viviani* igazságügy, hadügy *Painlevé*, tengerészet *Lacave*, hadfelszerelés *Thomas*, pénzügyminiszter *Thierry*, belügy *Melvy*, közoktatás *Speeg*, közmunka *Thoesblaus*, kereskedelmi *Clementel*, földmívelés *Violette*, munkás és szociális ügy *Bourgeois*, gyarmatügy *Magillaux*, a légi ügyek (aviatika) államtitkára *Vincent Daniel*.

Az Unió tengerészete.

Rotterdam, március 20. (Reuter-jelentés Washingtonból.) Wilson elnök utasította a tengerészeti minisztert, hogy a tengerészet fejlesztésére megszavazott 115 millió dollárt hadihajók építésére és hajók vásárlására fordítsa. A tengerészeti akadémia I. osztályának hallgatóit Wilson tengerésztisztekké nevezte ki. Pár hét múlva a II. osztály hallgatóit is tisztekké fogja kinevezni. Ilymódon a haditengerészet tisztikarának létszáma 274 fővel szaporodik.

Poincaré állása is megingott.

Genf, március 20. Briand bukásával Poincaré köztársasági elnök állása is megingott. Már ellenfelei új jelöltet is emlegetnek az elnöki állásra Panps személyében.

A képviselőház ülése.

Budapest, március 20.

Ma délután Szász Károly elnöklése alatt folytatta a képviselőház a kivételes hatalom gyakorlásáról szóló kormányjelentés tárgyalását. Eszterházy Móric gróf követelte a választójog kiterjesztését. Nem fogadta el a jelentést. Huszár Károly összeférhetlenségi bejelentést tett Dániel Ernő és Muszlay Gábor ellen. Novák János a kisczardák érdekeinek védelmét sürgette. Héderváry Lehel összeférhetlenségi bejelentést tett Okolicsányi László, Kubinyi Géza és Hajós Kálmán ellen, Ráth Endre pedig Ivánka Imre, Simontits Elemér, Almásy László és Sándor Pál ellen. Károlyi Mihály az ország érdekében állónak tartaná, ha Tisza István visszalépne, de a miniszterelnök felállította a nélkülözhetetlen dogmáját. Ezért nem lehet koncentrációs kabinet, melyben mindazok, akik a külpolitikában hasonló elveket vallanak. Tekintettel arra, hogy az ellenzék nyújtja kezét, kész-örömet kellene elfogadni azt, azonban csak Tisza nélkül lehet koncentrációs kabinet. Majd a külpolitikai helyzettel foglalkozott, végül azon reményének ad ki-

Ma, Szerdán.
Előadások 6 és 8 órákor rendes helyárral

Amerikai film-ujdonság!

Az isteni gép
egy milliárdos karrierje 4 felvonásban.

Anyákeresztik A hősömás
vigjáték. vigjáték.

A bátorság hatalma
Munkásp.

fejezést, hogy miénk lesz a végső győzelem, de nem a diplomácia, hanem a hadsereg vivja ki azt. Az ülés 9 órákor ért véget.

Ma délután 5 órákor tartott ülést a főrendiház báró Jósika Samu elnöklése alatt. Majláth József gróf a politikai reformokat sürgeti. Sigray Antal gróf a békéről beszélt általánosságban. A békét győzelem nélkül nem lehet elfogadni. Szabadságunkat, határainkat biztosítanunk kell; veszteségeinkért kárpótlást kell kapnunk. Nem fogadja el a kormány jelentését. Hadik János gróf hibáztatja a kormányt, hogy az oláhok erdélyi betöretése alkalmával intézkedéseivel elkésztett. Szociális reformokat sürget. Zselénzky Róbert gróf rámutat arra, hogy három éven át győnge termésünk volt. A közéleti viszonyokat kifogásolja. Inkey Pál báró a rekvirálás körüli dolgokat teszi szóvá. Ghillányi Imre báró földmívelésügyi miniszter felelt a felszólalásokra. A földbirtokokkal való tüzerkedést minden eszközzel megakadályozza. Teleszky János pénzügyminiszter igéri, hogy az állami tisztviselőkről gondoskodni fog. Ezután a főrendiház elfogadta a kormány jelentését a kivételes hatalom gyakorlásáról, mire az ülés véget ért.

Színház.

Egy milliárdos karrierje. Az Apollo ma egy amerikai filmujdonságot mutat be az Isteni gép címmel, mely egy milliárdos karrierjét tárgyalja rendkívül érdekesítő módon. A kép, — mint minden amerikai kép — pazar kiállítás nagy dimenziókkal, gyönyörű felvételekkel és főleg kiváló előadókkal rendelkezik s így természetesen nagy érdeklődésre tarthat számot. Ma az előadások 6 és 8 órákor kezdődnek.

Nincs még veszve Lengyelország. A kinematográfia e klasszikus alkotását mutatja be ma az Urania. Ezen ötfelvonásos dráma az orosz forradalmat mutatja be, Lengyelország szenvedéseit az orosz uralom alatt. Frany Porten, a genialis rendező ezen filmet mesterien állította be, kivált a tömeg jelenetek (tízezer szereplő) igazán felülmúlnak minden várakozást. Jegyelővétel reggel 9 órától.

Ujdonságok.

A M. P. I. T. debreceni körének március 24-iki felolvasó estélye. Nagy fontosságú irodalmi és protestans kulturális céljai megvalósítása érdekében a M. P. I. T. debreceni köre folyó hó 24-ikén, szombaton d. u. 6 órákor a ref. kollégium dísztermében felolvasó estélyt rendez a következő műsorral: 1. Énekel a kollégium: kántus. 2. Dr. Gulyás István ref. főgimnáziumi tanár rövid emlékbeszédet tart Arany Jánosról. 3. Kacsó J., Balázs Győző és Szaplanczay Bertalan koll. esküdtfelügyelők együttes éneke: Arany János: Kondorosí csárda mellett és Hej iharfa-juharka. Férfikarra átírta: Mácsay Sándor. 4. Tankó Béla dr. egyetemi tanár előadása: A háboru hatása a világnézetre. 5. Énekel a kollégiumi kántus. A műsort tehát úgy állította össze a vezetőség, hogy az az Arany János emlékének való hódolatot tartalmazza s emellett az Irodalmi Társaság messzeterintő céljait is szolgálja. E nagy sikerűnek ígérkező estélyre felhívjuk azért Debrecen sz. kir. város érdeklődő közönségének szives figyelmét.

Bőjti Istentisztelet. Az ágost hitv. év. templomban folyó hó 21-én, szerdán d. u. 5 órákor bőjti elmélkedést tart Labossa Lajos s-lelkész. Utána fél 6 órákor a D. E. K. L. E. összejövetelt tart.

Szabad Iskola. Ma, szerdán, 21-én dr. Márffy Ede egyetemi tanár tart előadást *Elöl a lövészárokból* címmel. Az előadás igazolni fogja a személyes tapasztalatok alapján, hogy katonáink élete a lövészárokból úgy elhelyezés, élelmezés, egészségügy, valamint a kulturális

Hirdetmény.

Alulírott kir. közjegyző közhirre teszem, hogy a debreceni ref. Kollégium tápintézete részére érkezett és részben tagyos 100 mm. átm. százszáz mm. burgonya a Kollégium hátsó udvarán 7. évi március hó 21-én, d. u. 3 órakor közbenjöttöm mellett tartandó nyilvános árverésen készpénz fizetés és a vételár-illeték viselésének kötelezettsége mellett el fog adani.

Debrecen, 1917. évi március hó 20-án.

Dr. Galánffy János,
kir. közjegyző.

Citromszesz

leáz, süteményekhez, limonádénak és mindenhez, amihez citrom-szükségeltetik a citromszesz azt teljesen p. tolja. 1 deka amely 20 fillérbe kerül, 2 citromot teljes pó. ol. 1 csésze teába fél kávéskanálal cserd. — Egyedüli főraktár:

Grünberger és Glück

üzszernagykereskedőknél. Csapó-utca 16
Kapható még: Kontsek Géza és Deutch Albert és Fia cég fő- és fiók üzleteiben.

Ritkaalkalom

Egy új modern sarokház eladó, mely áll 13 lakásból, kovács és kerékgyártó műhely, üzleti helyiség, vízvezeték, jövizűt, egész udvar kövezzve, 6 százalékos törlesztéses kölcsönrel. Ugyanott a kovácsműhely kiadó, ügynökök kizárva. — Cím a kiadóhivatalban.

Csapó-utcai csorda és guja legelőre kihajtó cédulát válthat.
Lukácsnál, Salétrom-u. 8.

Emberek! Uraim!
karnak-e kitűnő alkalmi vételeket csinálni?
Figyeljenek csak ide!

Eladó 407 katasztrális holdas, csoda berendezési birtok Temes megyében, uri kastélynál, hagyatékostályozás miatt!
395 holdas berendezett minta gazdaság Ugocsa megyében, ára katasztrális holdanként poton 600 korona!
95 holdas birtok, épületek nélkül Szilágy megyében!

21 kat. hold Erdélyben, kincstári telepi-tes, beltelekkel, épületekkel, üzlet italmérossal. Ára az egész mindenségnél 19 ezer korona!
Eladó Kassán egy 8 lóerős üzembé-ceszögernitúra és a

Hácskában egy hatalmas épület, vendéglő, kávéház, szálloda, mozi, színházzal. Évtizedek óta a Bácska egyik legjobb vidéki üzlete. Öregség, kimertülés végett eladó! Aranybányai Komoly érdeklődőknek a legnagyobb készpénzzel nyújt felvilágosítást a Nagy-Lajos fródija, Debrecen, Csapó-utca 19.

Debrecen város külső részén,

villamoshoz közel első 3-4 szobás lakházat pincével, melléképületekkel és legalább félholdnyi kerttel berbe vagy megvételre keresek

Kardos Géza Miképerős.

Apró hirdetések.

Apró hirdetések egyezri beiktatása tíz szög hatvan fillér. Minden további szó 6 fillér. A délután négy óra után feladott hirdetések díja szavanként nyolc fillér. — A Vasárnapi szám részére feladott legkisebb hirdetés tíz szög egy korona. Minden további szó tíz fillér.

Ajánlat

Rákóczi-u. 12
szám alatt udvari, 3 esztől 4 szobás lakás melléképületekkel — május 1-től kiadó. —

Mindenféle
divatos szövet és se-lyem gombok áthuzását elvállalom. Péterfia-u. 32. udvari lakás.

Új varrógépet
kaphat Grünfeld Mórnénál. Nyomató-utca 2. — 3012

Ojtott
kettős virágú, fehér és lilá, 2-3 éves orgonafű csemétek kaphatók — olcsó árban. Széchenyi-u. 8. számú kertészetbe — 2988

Kávé
vegyes, kilója 8 korona, sürtött tej legolcsóbban kapható Glück, Péterfia 76. — 2984

Margit-fürdő
minden osztálya márc. 16-tól mindennap nyit-va. — 2715

Cukorka
teasütemény nagy vá-lasztékban, viszontela-dásra legolcsóbban kap-ható Glück, Péterfia 76. — 2985

Legelő
szarvasmarha nyári le-geltetésre elvállaltik. — Arany János-utca 2. II. 10. — 2884

Egy
csinosan burorozott szo-ba, előszobával, esetleg konyhával azonnal ki-adó. Bathányi 3. 2874

Olcsó
cipők és harisnyák kap-hatók Arany János-ut-ca 30., udvarban. 2748

Telegfi-fürdőbe
mindennap női gőz és kád fürdő kapható. Va-sárnap férfi gőz egész nap. — 2700

Az álmosdi
és Bagaméri határban 61 kis hold birtok örök áron vagy évi haszon-bérbe el. illetve kiadó. Értekezhetni Debrecen, Varga-utca 7. sz. alatt. — 2805

Olcsó
cipő és harisnya kap-ható Arany János-utca 30., udvarban. — 3077

Felset keresek halapi tanyára. Cím megtudható: Gortner Kálmán fűszerkereskedésében, Széche-nyi-utca — 3005

Munkás
leányok felvételnek a Patkógyárba. 3027

Megbízható
takarító könyvvél je-lentkezzen. Piac 7. I. balra. — 3050

Szobafestő
vanonc ízetéssel felvé-tetik Hémann Róbert-nél, Eötvös-u. 25. 3017

Hadmentes
38 éves családos, nagy-obb gazdaságba ispáni, kisebb gazdaságba ön-álló vezetést elfogad. — Kátai Lőrinc, Dész. — Rózsa-utca 47. — 2946

Fodrászsegéd
felvétetik Bíró János. Hatvan-utca 15. sz. 2636

Ügyes
varró leányok és tanuló leányok azonnal felvé-tetnek. Tóth Marinál, — Piac 77. — 2844

A Turul
cipőüzletbe azonnal fel-vétetik egy olyan kis-asszony, aki a varrás-hoz is ért. — 3064

Tej
naponta 4-5 liter ke-restetik, Deák Ferenc utca 6. szám alá az eme-leten. — 3065

Százardajka
jó munkabíró, tisztja, rendes, két gyermek — mellé felvétetik. Beth-len-u. 4. sz. — 3071

Gyakorlott
varró leányt fölveszek önj ruha varráshoz. — Kossuth-u. 88., kereszt-épület. — 3079

Bejárónő
könnyű munkára föl-veszek. Kossuth-u. 28., keresztépület. — 3080

Jól főzni
tudó házzvezetőt ke-res önlen katonatiszt. Póvehbet. Piac-utca 72 ház mesternél. — 3070

Keresek
megbízható ügyes nő, azonnali belépésre. Ho-nig, Vár-utca 7. — 3089

Egy
mosónő felvétetik. Beth len-utca 21. — 3082

Ügyes
fiut fűszer üzletbe ta-nulónak ellátással fel-vesz Lukács Márton, — Salétrom-utca. — 3087

Varró
és tanuló leányok fel-vételnek Weisz Stefánia Széchenyi-u. 25. — 3084

Egy
jobbmodu asszony ke-resne egy 5 vagy 6 éves kis leányt örökbe tar-tani. Jelentkezni dél-előtt 8-tól 2 óráig. — Nyil-utca 18. — 3068

Kifutó fiu
felvétetik Csillag Art-hur könyvkereskedésé-sében. Városháza épület — 3067

Sőr-raktárba
munkásnok felvételnek. Hatvan-utca 50. szám. — 3083

Keresek
tisztességes nőt fiucs-kához, kísérőül, dél-előtti órákra, ki dada volt előnyben. Arany János 21. — 3094

Eladás
Hatvan-utcai kerti sző-lő (Gyepű-sor 23) csinos lakházzal. Vételár 5000 korona, azonnali fizet-csnél esetleg olcsóbb. Értekezhetni lehet — Bethlen-utca 1. alatt. Szotyori házában.

Eladás
Hatvan-utcai kerti sző-lő (Gyepű-sor 23) csinos lakházzal. Vételár 5000 korona, azonnali fizet-csnél esetleg olcsóbb. Értekezhetni lehet — Bethlen-utca 1. alatt. Szotyori házában.

Eladás
Hatvan-utcai kerti sző-lő (Gyepű-sor 23) csinos lakházzal. Vételár 5000 korona, azonnali fizet-csnél esetleg olcsóbb. Értekezhetni lehet — Bethlen-utca 1. alatt. Szotyori házában.

Eladás
Hatvan-utcai kerti sző-lő (Gyepű-sor 23) csinos lakházzal. Vételár 5000 korona, azonnali fizet-csnél esetleg olcsóbb. Értekezhetni lehet — Bethlen-utca 1. alatt. Szotyori házában.

Eladás
Hatvan-utcai kerti sző-lő (Gyepű-sor 23) csinos lakházzal. Vételár 5000 korona, azonnali fizet-csnél esetleg olcsóbb. Értekezhetni lehet — Bethlen-utca 1. alatt. Szotyori házában.

Eladás
Hatvan-utcai kerti sző-lő (Gyepű-sor 23) csinos lakházzal. Vételár 5000 korona, azonnali fizet-csnél esetleg olcsóbb. Értekezhetni lehet — Bethlen-utca 1. alatt. Szotyori házában.

Igás
szekér kerekek és já-rom eladók. Varga-utca 7. szám. — 2894

Eladó ingatlanok
A Debreceni Első Ta-karékpénztár eladja árverésen vett alábbi ingatlanokat: Kut-utca 62. számú ház. Mező-u. 3., 10-12. számú házak. Kemény-utca 3., 5. szá-mú házak. Honty-utca 27-b számú ház. Kertte-rület és ház: Vargakert Kerti-utca 3 a-b. szám. Téglyakert Létai-utca 63. Gyártelep nagy te-lekkel: Homokkert Ló-nyai-utcában. Földbirtok: Tanya bellegelő 61. épületekkel, 51 hold jó homok talaj. Tanya Bel-lőrök alkalmas. Tanya Bellegelő 111. Közvet-len a város alatt, épüle-tekkel. Nádudvar 989. holdas gazdaság, épüle-tekkel. Ezeken kívül szí-vesen ad felvilágosítá-sa zártilag kezelt ingat-lanok eladására vona-naköz ügyekben inté-zetnek jelzalogosztálya után. — 29

Biztos
megélhetés, a Csillag-u. 80 számú ház, melyben évtizedeken át jó me-neteli fűszer üzlet volt, igen kedvező fizetési fel-tételek mellett eladó, — vagy bérbe adó. Értekez-hetni Lindenfeld J. Jenő fűszernagykereskedő-nél — 2988

Öndódon
5 hold, 400 öl föld. Piac dűllőben eladó. Érte-kezhetni Miklós-utca 10 — 2891

Eladó
egy elegáns gummikere kü fél fedeles hintó, egy csukott 2 üléses kocsi, egy pár ezüst veretes szerszám. Arany János-utca 2. II. 10. — 2885

Sestakert,
Poroszlay-ut 29. sz. a. szőlő eladó. Értekezhet-ni Varga-utca 32. — 2813

Eladó
egy teljes hálószoba és más butorok. Simonty utca 12. — 3085

Üres
boroshordó eladó. Pé-terfia-utca végén. Si-monty-ut 2. sz. — 3091

Máv. javító
műhelytelep mellett — egy 3 magyar holdas fiuom cseméje szőlő-telep, szép teli nyári — lakással ellátott birtok, igen olcsón eladó. Máv. javító műhely tisztvi-selő uraknak ajánlom. Cím Simonyi-ut 2. sz. az udvarban. — 3090

Egy
alig használt szép nagy szőnyeg, 5 méter hosszú 4 méter széles eladó. Hajnal-utca 13. sz. 3093

Egy
vadonat új biliárd-asz-tal eladó. Pavillon lak-tanya. Kántin. — 3086

Ebedlő
kredenc, faragott, már-ványos eladó. Cím a kiadóhivatalban. — 3092

A C'vis németül

kiadóhivatalába egy — is irni tudó kisasszony felvétetik. Irásbeli aján-latokkal személyesen jelenkezhetni, délelőt 10-től 1 óráig. Kossuth utca 11. sz., a kereszt-épületben.